

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 3^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 8 Φεβρουαρίου 2015 ημέρα Κυριακή στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Αποδοχή υποχρεώσεων ΕΤΑΝΑΑ βάσει των διατάξεων του Ν.4257/2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την αποδοχή υποχρεώσεων ΕΤΑΝΑΑ βάσει των διατάξεων του Ν.4257/2014, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 25-3/2015

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Έγκριση 1ης τροποποίησης προσχεδίου ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1ης τροποποίησης προσχεδίου ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2015, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 26-3/2015

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 2η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 Π.Ι.Ν

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 2ης αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2015 Π.Ι.Ν, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 27-3/2015

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Αναδοχή χρεών Ο.Α.Ν.Α.Κ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την αναδοχή χρεών Ο.Α.Ν.Α.Κ., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 28-3/2015

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Ανάκληση της υπ. αριθμ. 246-23/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την ανάκληση της υπ. αριθμ. 246-23/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 29-3/2015

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Έγκριση τελικής αποδοχής- υλοποίησης έργων που εντάχθηκαν προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας "Ελλάδα- Αλβανία 2007-2013" & ορισμός του ΠΤΑ ως υπολόγου διαχειριστή.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση τελικής αποδοχής- υλοποίησης έργων που εντάχθηκαν προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας "Ελλάδα- Αλβανία 2007-2013" & ορισμός του ΠΤΑ ως υπολόγου διαχειριστή, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 30-3/2015

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Επαναβεβαίωση της αντίθεσης του ΠΣ στις ιδιωτικοποιήσεις της περιοχής του Ερημίτη στην Κασσιόπη, των περιφερειακών αεροδρομίων συμπεριλαμβανομένου και αυτού της Κέρκυρας. Να εκφραστεί η απαίτηση του ΠΣ προς την κυβέρνηση, να ακυρωθούν όλες οι ιδιωτικοποιήσεις και να διαλυθεί το ΤΑΥΠΕΔ .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε τα κάτωθι :

1. Το Π.Σ απαιτεί την άμεση διάλυση του ΤΑ.Ι.ΠΕ.Δ.
2. Το Π.Σ Ι.Ν εκφράζει την κατηγορηματική αντίθεση του σε οποιαδήποτε μορφή ιδιωτικοποίησης των δημοσίων υποδομών και εκτάσεων. Ειδικότερα απαιτεί από την κυβέρνηση την άμεση ακύρωση των συμβάσεων παραχώρησης του Ερημίτη Κασσιόπης Κέρκυρας, την ακύρωση της σύμβασης παραχώρησης όλων των περιφερειακών αεροδρομίων, το σταμάτημα όλων των διαδικασιών για την ιδιωτικοποίηση των λιμανιών, του κτιριακού συγκροτήματος του ψυχιατρικού νοσοκομείου Κέρκυρας, του Ισσού, των Αλυκών Λευκίμμης, της Μπούκας Λευκίμμης, του Καστέλο Κέρκυρας, των οικοπέδων Ράγια στη Κεφαλονιά, των οικοπέδων στο Φισκάρδο, της Δημόσιας έκτασης στο Τραπεζάκι Κεφαλονιάς, της παραθαλάσσιας ζώνης της πόλης της Λευκάδας, κ.λ.π.
3. Το Π.Σ απαιτεί την δημιουργία δημόσιου φορέα ακτοπολικών συγκοινωνιών, που θα παρέχει σύγχρονες ασφαλείς και φθηνές ακτοπολικές συγκοινωνίες σε όλα τα νησιά. Άμεσα να μειωθούν τα τέλη που πληρώνουν επιβάτες και οχήματα για τα λιμάνια.
4. Το Π.Σ απαιτεί την άμεση ακύρωση όλων των συμβάσεων και των διαγωνισμών για την παραχώρηση της έρευνας εξόρυξης και διαχείρισης των υδρογονανθράκων σε μονοπωλιακούς ομίλους.
5. Το Π.Σ διεκδικεί να σταματήσει άμεσα η πώληση πέρα του αεροδρομίου της Κεφαλονιάς και του λιμανιού του Αργοστολίου

6. Το Π.Σ ζητά να επιστρέψει στην ιδιοκτησία του Δημοσίου η παραλία «Ράγια » της Κεφαλονιάς και να μην μεταβιβαστεί η παραλία « Τραπεζάκι ».
7. Το Π.Σ ζητά οι υπαλληλικές κατοικίες στο Αργοστόλι να αποδοθούν στην τοπική αυτοδιοίκηση Α΄ ή Β΄ βαθμού για να χρησιμοποιηθούν για τη στέγαση των εκπαιδευτικών της Κεφαλλονιάς.
8. Το Π.Σ ζητά στην περίπτωση της Οξυάς Εχινάδων να εφαρμοστούν οι διατάξεις της πολεοδομικής νομοθεσίας, οι διατάξεις περί αιγιαλού και αιγιαλίτιδας καθώς και οι διατάξεις του Γ.Π.Κ.

Αρ. αποφ.: 31-3/2015

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Επαναπρόσληψη εργαζομένων PUBLIC και καταβολή δεδουλευμένων ξενοδοχοϋπαλλήλων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα το Π.Σ ζητάει την επαναπρόσληψη των εργαζομένων που απολύθηκαν από την εταιρεία PUBLIC και τάσσεται υπέρ του αγώνα των εργαζομένων σε ξενοδοχεία της εταιρείας Aquis, στους οποίους οφείλονται δεδουλευμένα

Αρ. αποφ.: 32-3/2015

**Ο Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων**

Χρήστος Μωραΐτης